
...performance for life

Πλήρης Σειρά monitor εμβρυικής παρακολούθησης



Πλήρης σειρά συσκευών

Ένας γονιός δε θα ξεχάσει ποτέ την πρώτη φορά που ακούει την 
καρδιά του μωρού του να χτυπά. Αναγνωρίζουμε τη σημασία 
αυτών των ειδικών στιγμών και αυτός είναι ο λόγος που 
αναπτύξαμε προϊόντα τα οποία αποδίδουν στο έπακρο, όταν 
αυτό πραγματικά απαιτείται, αδιάλειπτα! Η αδιάλειπτη υψηλή 
απόδοση βρίσκεται στην «καρδιά» κάθε προϊόντος Sonicaid.

Καθώς τα προϊόντα μας έχουν σχεδιαστεί και κατασκευαστεί 
προκειμένου να εξασφαλίσουν την  ασφαλή άφιξη της νέας 
ζωής, δώσαμε απόλυτη φροντίδα και προσοχή και στην 
παραμικρή λεπτομέρεια ώστε να εξασφαλίσουμε τα υψηλότερα 
επίπεδα απόδοσης σε όλη τη διάρκεια ζωής του προϊόντος.

Για τις 
σημαντικές 
στιγμές  

Φορητά Doppler
Η σειρά φορητών ψηφιακών Doppler 
περιλαμβάνει 3 επαναφορτιζόμενα 
μοντέλα τα οποία έχουν τη δυνατότητα 
να συνοδεύονται από φορτιστή 
ρεύματος με ιατρική διακρίβωση 
(medical grade). Διαθέσιμα ωστόσο 
υπάρχουν και τα κοινά, ηχητικά μόνον, 
μοντέλα.

Monitor Παρακολούθησης Εμβρύου & 
Εμβρύου/Μητέρας
Η σειρά monitor Huntleigh Sonicaid παρέχει 
παγκόσμιου κλάσης, καινοτόμες, μαιευτικές 
λύσεις στη διάθεση των μαιών και των  
μαιευτήρων. Η εκτεταμένη σειρά διαθέσιμων 
συσκευών επιτρέπει την παρακολούθηση 
καθ’ όλη τη διάρκεια της εγκυμοσύνης και 
κάτω από οποιεσδήποτε συνθήκες.

Συστήματα Λογισμικού
Ολοκληρώνοντας τη σειρά των 
μαιευτικών συσκευών  Doppler & 
monitor Sonicaid, αναπτύξαμε λύσεις 
για την διαχείριση των πληροφοριών, 
παρέχοντας μια ολοκληρωμένη κλινική 
καταγραφή καθ’ όλη τη διάρκεια της 
εγκυμοσύνης.
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Τι είναι η ανάλυση Dawes-Redman CTG;

Είναι ένα μοναδικό εργαλείο λογισμικού που παρέχει μια 
αριθμητική ανάλυση του ίχνους CTG και μια δυναμική ερμηνεία 
βασισμένη στα παγκοσμίως γνωστά Κριτήρια Dawes-Redman.

Αυτό είναι το αποτέλεσμα της μεγαλύτερης μελέτης αυτού 
του τύπου που πραγματοποιήθηκε ποτέ, που διεξήχθη από 
τους Καθηγητές Dawes, Redman κ.ά., στο Πανεπιστήμιο της 
Οξφόρδης.

Γιατί Χρειάζεται;

• Επειδή η παραδοσιακή προσέγγιση αξιολόγησης ενός ίχνους  
 με το μάτι βασίζεται σε μεγάλο βαθμό στην υποκειμενική  
 γνώμη. Αυτό έχει αποδειχθεί ότι είναι ένα μείζον πρόβλημα.

• Επειδή η πληροφορία που βασίζεται στην υποκειμενική  
 γνώμη  ("φαίνεται λίγο επίπεδο") έχει αποδειχθεί επίσης ότι  
 σχετίζεται με λάθος αποτελέσματα.

• Επειδή η εκπαίδευση είναι συχνά πολύ περιορισμένη.

Η Ανάλυση Dawes-Redman Μπορεί να Βοηθήσει 
Βελτιώνοντας τα Αποτελέσματα 

• Είναι ένα ισχυρό βοήθημα για τη διαχείριση της κύησης και  
 έχει τη δυνατότητα αποφυγής κακής έκβασης.

Αυξάνοντας την Αποτελεσματικότητα 

• Με αποτελέσματα μέσα σε μόλις 10 λεπτά μπορεί να   
 επιταχύνει το χρόνο που χρειάζεται για την εκτέλεση CTG.

Αποφεύγοντας μια κακή έκβαση μπορείτε να αποταμιεύετε 
εκατομμύρια  £, $, €.

Ερμηνεία Ίχνους Dawes-Redman  
.... το μάτι του ειδικού σας

"Έχοντας προσδιορίσει τα προβλήματα με 
την παραδοσιακή ερμηνεία CTG, και έχοντας 
αφιερώσει περισσότερα από 35 χρόνια συνεχούς 
έρευνας με την ομάδα στο Πανεπιστήμιο της 
Οξφόρδης, χαίρομαι να βλέπω την ανάλυσή 
μας να χρησιμοποιείται όλο και περισσότερο 
παγκοσμίως στα προϊόντα της Huntleigh... 
γνωρίζοντας το όφελος που δίνει αυτή 
βοηθώντας τα μωρά να έρθουν στον κόσμο 
με ασφάλεια & αποφεύγοντας μερικά από τα 
τραγικά αποτελέσματα που βλέπουμε όταν η 
ερμηνεία CTG είναι εσφαλμένη."

Καθηγητής Chris Redman

"Η Ανάλυση Dawes-Redman είναι ένα ισχυρό και πολύτιμο 
σύστημα που χρησιμοποιείται εδώ στο Νοσοκομείο King's 
Mill σε καθημερινή βάση στη μονάδα προγεννητικού ελέγχου. 
Έχουμε χρησιμοποιήσει αυτό το σύστημα για περισσότερα 
από 10 χρόνια και έχει αποδειχθεί πολύτιμο στην παροχή 
ισχυρών και αντικειμενικών πληροφοριών για το ίχνος στις 
μαίες και στους ιατρούς όταν αξιολογούν τις μητέρες. Παρέχει 
τεράστια ασφάλεια στον εαυτό μου και στην ομάδα μου και 
έχει αποδειχθεί ότι είναι μια ζωτική προσθήκη στις κλινικές 
διαδικασίες & πρακτικές μας."    
Σύμβουλος Μαιευτήρας

"Σύντομα συνειδητοποίησα τη δυναμική και τα οφέλη 
του... μπορεί να μειώσει σημαντικά το χρόνο που 
παρακολουθούνται οι γυναίκες και να περιορίσει τη διάρκεια 
της επίσκεψής τους... Έμαθα από το σύστημα και αντί να 
αντικαταστήσει την κλινική κρίση μου την υποστήριξε... Θα 
σύστηνα το σύστημα εμβρυικής φροντίδας για χρήση σε 
οποιαδήποτε προγεννητική χρήση."
Διευθυντής Μονάδας Προγεννητικού Ελέγχου 



Ακούστε τη διαφορά -
Απόδοση εκεί που τη 
χρειάζεστε περισσότερο

ΝΕΟ Ψηφιακό Doppler SONICAID -
Νέα διάσταση στον ήχο και την εικόνα.

Συνδυάζοντας την καλύτερη απόδοση στην ευαισθησία της 
κεφαλής, κρυστάλλινο ήχο και μια νέα οπτική αναπαράσταση 
του καρδιακού ρυθμού του εμβρύου (κυματομορφή). Στην 
έγχρωμη οθόνη εμφανίζονται ευκρινείς και ευμεγέθεις αριθμοί, 
επιτρέποντας παράλληλα την ηλεκτρονική αρχειοθέτηση των 
ακροαστικών εξετάσεων,  άμεσα διαθέσιμη για επεξεργασία 
μέσω του λογισμικού, Sonicaid FetalCare 3.

Όλα τα ψηφιακά μοντέλα είναι επαναφορτιζόμενα και 
μπορούν να παραγγελθούν πλήρη με φορτιστή ρεύματος με 
ιατρική διακρίβωση (medical grade). Επιλέξτε την προβολή 
είτε της αριθμητικής ένδειξης του ρυθμού είτε του ίχνους της 
κυματομορφής. Επιλέξτε εναλλάξιμες κεφαλές μέσα από την 
γκάμα των μαιευτικών και αγγειακών κεφαλών ή σταθερές 
αδιάβροχες κεφαλές των 2MHz ή 3MHz.



Βελτιώσεις που στηρίζουν τους κλινικούς ιατρούς
Η επιλογή εμφάνισης αριθμητικών δεδομένων (BIG NUMBERS) 
εμφανίζει τον καρδιακό ρυθμό σε χρώμα υψηλού κοντράστ 
για βέλτιστη ορατότητα σε ικανή απόσταση  ή σε περιβάλλον 
τοκετού στο νερό. Η ευκρινής, οπισθοφωτιζόμενη, οθόνη, 
μειώνει τον κίνδυνο λανθασμένης ανάγνωσης, ιδιαίτερα σε 
περιβάλλοντα με χαμηλό φωτισμό.

Οι νέες κεφαλές 2MHz και 3MHz παρέχουν ενισχυμένη 
ανίχνευση της καρδιάς του εμβρύου και κρυστάλλινο ήχο. Η 
χρήση του επαναστατικού συστήματος Δυναμικής Ψηφιακής 
Μείωσης του Θορύβου  (DDNR), περιορίζει τους συριγμούς και 
τους τριγμούς κατά την εξέταση, αλλά, κυρίως, μειώνει τον FHR 
θόρυβο παρέχοντας βέλτιστη ανίχνευση του καρδιακού ρυθμού.

Μειώστε το λειτουργικό κόστος.
Συνοδεύονται από φορτιστή ρεύματος με ιατρική διακρίβωση 
(medical grade), με βολική φόρτιση της μπαταρίας μέσω της 
ενσωματωμένης θύρας USB και βελτιωμένη κατανάλωση 
ενέργειας ανά χρήση, συμβάλλοντας έτσι στη μείωση του 
λειτουργικού κόστους.

Χρειάζεστε τεκμηρίωση της εξέτασης;
Οι οργανισμοί υγειονομικής περίθαλψης ηγούνται της κίνησης 
ώστε τα συστήματα ηλεκτρονικής καταγραφής να αποτελούν 
αποδεικτικό στοιχείο της εξέτασης. Η νέα σειρά Ψηφιακών 
Doppler Sonicaid προσφέρει σήμερα μια μελλοντική επένδυση, 

καθώς έχει τη δυνατότητα να καταγράφει και να αποθηκεύει τα FHR 
ίχνη για μεταφόρτωση μέσω του λογισμικού Sonicaid FetalCare 3. 
Αυτό παρέχει μια τεκμηριωμένη απόδειξη της εξέτασης, αναπόσπαστο 
τμήμα του ηλεκτρονικού αρχείου του ασθενούς.

Φορητά και Επιτραπέζια Doppler
Επιλέξτε το μοντέλο που ταιριάζει στις ανάγκες σας

Doppler Ήχου, Ρυθμού και επιτραπέζια 

Η ΝΕΑ σειρά Φορητών Ψηφιακών Doppler έχει σχεδιαστεί με γνώμονα την 
υποστήριξη του έργου των κλινικών ιατρών καθώς και της βελτίωσης της 
απόδοσης και της αποτελεσματικότητας στη μαιευτική φροντίδα.

Τα ηχητικά μοντέλα μόνο, είναι 
διαθέσιμα με ενσωματωμένες 
αδιάβροχες κεφαλές 2 ή 3MHz. 
Οι υψηλής ευαισθησίας κεφαλές 
παρέχουν εξαιρετική ποιότητα ήχου 
και εξασφαλίζουν εύκολη και αξιόπιστη 
ανίχνευση καθ’ όλη τη διάρκεια της 
εγκυμοσύνης.

Το Sonicaid One είναι ένα Doppler με 
οθόνη και ενσωματωμένη κεφαλή 
2MHz. Αυτό το συμπαγές γυναικολογικό 
Doppler έχει σχεδιαστεί για εύκολη 
μεταφορά στην τσέπη του ιατρού. Η 
κεφαλή ευρείας δέσμης επιτρέπει τον 
γρήγορο εντοπισμό της καρδιάς του 
εμβρύου από τις αρχές της κύησης έως 
τον τοκετό.

Το MD200 είναι ιδανικό για ιατρούς που 
χρειάζονται μια μεγαλύτερη μονάδα 
Doppler, τροφοδοτούμενη από το 
ηλεκτρικό δίκτυο. Παρέχει βελτιωμένους 
ήχους της καρδιάς του εμβρύου και 
εμφανίζει τον καρδιακό ρυθμό.



wireless
transducers

Συμβατές ασύρματες κεφαλές.  Οι Sonicaid Freedom κεφαλές προσφέρουν ευελιξία 
στην επιλογή για τον τρόπο παρακολούθησης της μητέρας και του εμβρύου. Το σύστημα 
αποτελείται από ασύρματες κεφαλές ανίχνευσης εμβρυικής καρδιάς, συστολών καθώς 
και ένα σύστημα βάσης/δέκτη. Αυτό επιτρέπει στη μητέρα ελευθερία κινήσεων και άνετη 
θέση κατά τα πρώτα στάδια του τοκετού.

•  Ελευθερία από καλώδια
•  Ελευθερία μετακίνησης
•  Ενισχυμένη ασφάλεια και ευκολία στην παρακολούθηση του τοκετού στο νερό



Sonicaid Team 3
Μόνιτορ μητέρας/εμβρύου

Παρακολούθηση Εμβρύου/Μητέρας υψηλής απόδοσης
Κομψά σχεδιασμένη η σειρά Team 3 προσφέρει επακριβή και 
σαφή οπτική κατάσταση τόσο του εμβρύου όσο και της μητέρας. 
Η σειρά Team 3 διαθέτει χαρακτηριστικά που παρέχουν 
οικονομικά αποδοτική, αξιόπιστη και επακριβή παρακολούθηση 
της μητέρας & του εμβρύου.

Εύκολο στη χρήση και με διαισθητική οθόνη αφής, ο καρδιακός 
ρυθμός του εμβρύου μπορεί να εμφανίζεται ως αριθμητικά 
δεδομένα “Big Numbers” με αυτόματη κλιμάκωση για 
παρακολούθηση ενός εμβρύου, διδύμων ή τριδύμων.

•  Δυνατότητα παρακολούθηση τριδύμων
•  Διπλό μπουτόν  επισήμανσης Κίνησης του Εμβρύου 

(χειροκίνητο & αυτόματο)
•  Ήχος υψηλής απόδοσης για ανίχνευση υψηλής ευαισθησίας
•  Με την πλέον ενημερωμένη έκδοση του παγκοσμίου φήμης 

λογισμικού ανάλυσης Dawes-Redman CTG
•  Λειτουργία με Ρεύμα/Μπαταρία*
•  Ολοκληρωμένη βάση δεδομένων ασθενούς με 

απομνημόνευση καταγραφών και απεριόριστη ικανότητα 
αποθήκευσης*

•  Ρυθμιζόμενοι συναγερμοί εμβρύου & μητέρας
•  Κατ’ επιλογή ανίχνευση πίεσης (ΝΙBP) και κορεσμού οξυγόνου 

(SpO2) της μητέρας

Η επιλογή e-CTG είναι διαθέσιμη και για παρακολούθηση χωρίς 
ταυτόχρονη εκτύπωση σε χαρτί (απαιτείται Η/Υ και λογισμικό)

ΝΕΟ λογισμικό ανάλυσης Dawes-Redman 
Antepartum CTG, αποκλειστικά στις συσκευές 
Sonicaid. Ισχυρή ανάλυση CTG παρέχει 
αντικειμενική, τεκμηριωμένη και συνεπή 
αξιολόγηση του καρδιοτοκογραφήματος.

Η λειτουργία TREND τοκετού (τάσεις) 
παρέχει σαφή στοιχεία για περιοδικές 
αλλαγές του καρδιακού ρυθμού. Χρήσιμη 
κατά το πρώτο στάδιο του τοκετού.

Εσωτερική μνήμη εξετάσεων, επιτρέπει 
την αποθήκευση & αρχειοθέτηση των 
εμβρυικών καρδιακών καταγραφών δια 
βίου.*

trendfunction
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Το πρώτο μαιευτικό monitor με τεχνολογία 
μέτρησης της πίεσης του αίματος κατά 
τη διάρκεια πλήρωσης της περιχειρίδας, 
τεχνολογίας κλινικά επικυρωμένης για χρήση 
στην εγκυμοσύνη.1

bloodpressure
maternal
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Συμβατές ασύρματες κεφαλές.  Οι Sonicaid Freedom κεφαλές προσφέρουν ευελιξία 
στην επιλογή για τον τρόπο παρακολούθησης της μητέρας και του εμβρύου. Το σύστημα 
αποτελείται από ασύρματες κεφαλές ανίχνευσης εμβρυικής καρδιάς, συστολών καθώς 
και ένα σύστημα βάσης/δέκτη. Αυτό επιτρέπει στη μητέρα ελευθερία κινήσεων και άνετη 
θέση κατά τα πρώτα στάδια του τοκετού.

•  Ελευθερία από καλώδια
•  Ελευθερία μετακίνησης
•  Ενισχυμένη ασφάλεια και ευκολία στην παρακολούθηση του τοκετού στο νερό



Sonicaid FM800 Encore
Μαιευτικό Μόνιτορ, υψηλής ακρίβειας, ενδομήτριας
καταγραφής, για αίθουσα τοκετών.

Μαιευτικό Μόνιτορ υψηλής απόδοσης ενδομήτριας καταγραφής

Η σειρά μόνιτορ Sonicaid FM800 Encore παρακολούθησης 
εμβρύου/μητέρας, χρησιμοποιεί την πλέον προηγμένη 
τεχνολογία για επακριβή σύλληψη των δεδομένων. Η σειρά 
Sonicaid FM800 Encore προσφέρει ακρίβεια και σαφήνεια σε 
κάθε κατάσταση. Στους ταχείς ρυθμούς της αίθουσας τοκετών, 
απαιτείται εξοπλισμός εύκολος στη χρήση και δεδομένα άμεσα 
αναγνώσιμα.

•  Χρησιμοποιώντας την τελευταία λέξη στην τεχνολογία των 
υπερήχων, το Sonicaid FM800 Encore παρέχει αυξημένη 
απόδοση. Σε συνδυασμό με την τεχνολογία Εντοπισμού & 
Ανίχνευσης “Locate & Track”, το FM800E καθιστά εύκολο 
τον εντοπισμό και διατηρεί την επαφή με την καρδιά του 
εμβρύου, ανεξάρτητα από το σωματικό μέγεθος της μητέρας.

•  Εξαιρετικής ακρίβειας ηλεκτροκαρδιογράφημα ακόμα και στα 
πιο απαιτητικά περιβάλλοντα όπως η αίθουσα τοκετού

•  Ρυθμιζόμενοι συναγερμοί

•  Πανίσχυρη και επακριβής ανάλυση του εξωμήτριου 
καρδιοτοκογραφήματος, παρέχει αντικειμενική & 
τεκμηριωμένη αξιολόγησή του.

•  H λειτουργία TREND (τάσεις) παρέχει σαφή δεδομένα για τις 
περιοδικές αλλαγές του FHR. Ιδιαίτερα χρήσιμη την διάρκεια 
του πρώτου σταδίου του τοκετού

•  Προαιρετικό ασύρματο σύστημα κεφαλών (Sonicaid Freedom)

•  Κατ’ επιλογή ανίχνευση πίεσης (ΝΙBP) και κορεσμού οξυγόνου 
(SpO2) της μητέρας

Οι επιλογές περιλαμβάνουν το 
ΝΕΟ λογισμικό ανάλυσης Dawes-
Redman CTG, αποκλειστικά για τις 
συσκευές Sonicaid.

Λειτουργία Trend για βέλτιστη 
διαχείριση της διαδικασίας τοκετού. 

trendfunction
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Monitor Προγεννητικής Παρακολούθησης 
Sonicaid BD4000xs

Βασική Μονάδα Παρακολούθησης
To monitor προγεννητικής παρακολούθησης BD4000xs είναι 
ιδανικό για κλινική χρήση καθώς και σε ιδιωτικά ιατρεία. 
Το συμπαγές μέγεθός του και το στυλ του “κρύβουν” τον 
στιβαρό σχεδιασμό του. Χρησιμοποιεί  τα ίδια υλικά, εμπειρία 
κατασκευής και σχεδιασμού, όπως τα παγκοσμίως γνωστά 
φορητά Doppler Sonicaid.

•  Δυνατότητα παρακολούθησης διδύμων
• Πλήρους μεγέθους διπλής καταγραφής εκτύπωση FHR

• Ρυθμιζόμενοι συναγερμοί ταχυκαρδίας, βραδυκαρδίας,  
 απώλειας επαφής και διακαναλικής επιβεβαίωσης
• Δυνατότητα σύνδεσης με λογισμικό
• Δυνατότητα σχολιασμού της καταγραφής από τον χρήστη
• Αυτόματη ανίχνευση κίνησης του εμβρύου
• Εύκολη & διαισθητική χρήση
• Σημειωτής γεγονότων εμβρυικής κίνησης από την μητέρα
• Μεγάλου μήκους  πακέτο απλού θερμικού
 χαρτιού για μείωση των λειτουργικών έξοδων και εγγύηση της  
 ακρίβειας της καταγραφής
• Επιλογές για επίτοιχη στήριξης και τοποθέτησης σε τροχήλατη  
 βάση



Συμπληρώνοντας τη σειρά Doppler μας Sonicaid και των 
monitor του εμβρύου, οι λύσεις μας για διαχείριση των 
μαιευτικών πληροφοριών έχουν αναπτυχθεί για να παρέχουν 
μια ολοκληρωμένη κλινική καταγραφή κατά τη διάρκεια της 
εγκυμοσύνης, ακολουθώντας τη μητέρα και το μωρό από την 
πρώτη προγεννητική επίσκεψη έως τον τοκετό.

Λύσεις λογισμικού για μέγιστη ευελιξία και 
αποτελεσματικότητα στη φροντίδα της μητέρας και του 
μωρού 

Το λογισμικό μας είναι σχεδιασμένο για να αντιμετωπίζει κάθε 
τύπο μαιευτηρίου, από απλές πλατφόρμες ενός χρήστη έως 
πλήρως ολοκληρωμένες εγκαταστάσεις. Η πλατφόρμα είναι ένα 
εξαιρετικά επεκτάσιμο σύστημα, το οποίο μπορεί να αυξήσει 
σημαντικά την αποτελεσματικότητα της διαδικασίας και δίνει 
στους ιατρούς τη δυνατότητα να προσαρμόζουν κατάλληλα 
τα τοπικά πρωτόκολλα, τη ροή εργασίας ή τις κατευθυντήριες 
γραμμές.

Η πρόσβαση σε πληροφορίες βελτιώνει την 
αποτελεσματικότητα 

Η απομακρυσμένη πρόσβαση βελτιώνει την κλινική ανταπόκριση 
και μπορεί να μοιραστεί σε διάφορες θέσεις και πλατφόρμες, 
συμπεριλαμβανομένων συστημάτων tablet. 

Επιπλέον, το λογισμικό μας υποστηρίζει τώρα τη μεταφορά 
δεδομένων από τη νέα μας σειρά Ψηφιακών Doppler Sonicaid 
για να επιτρέπει να τεκμηριώνονται οι ακροάσεις των εξετάσεων 
στο αρχείο της ασθενούς.

Λύσεις Λογισμικού  
Αρχειοθέτηση, Επανεξέταση ή Μοίρασμα 

Χαρακτηριστικά με μια ματιά 

• Ερμηνεία Ίχνους Dawes-Redman 

• Ευελιξία 

• Επεκτασιμότητα 

• Πολυγλωσσία 

• Προσαρμογή 

• Τώρα υποστηρίζει ακροάσεις 
 με τα νέα Ψηφιακά Doppler
 Sonicaid 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη
γκάμα συστημάτων λογισμικού μας παρακαλούμε
ανατρέξτε στο φυλλάδιο του λογισμικού μας,
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας ή επικοινωνήστε
με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών μας.



   
Εξαρτήματα και Αναλώσιμα

LIT 709419/GR-5

Παραπομπές:
* Η απεριόριστη χωρητικότητα αποθήκευσης καθορίζεται από το μέγεθος της 

κάρτας microSD.
1 - “Κλινική μελέτη της NIBP σε έγκυες ασθενείς” - Par Medizintechnik GmbH

Αξεσουάρ:

Μεγιστοποιώντας την απόδοση

Γέλη (gel) - είναι απαραίτητο να 
χρησιμοποιείται ύψιστης ποιότητας 
τζελ υπερήχων για να λαμβάνετε την 
καλύτερη απόδοση από το Doppler σας 
ή το monitor εμβρύου. Το τζελ μας είναι 
διαθέσιμο σε μια σειρά συσκευασιών, 
από σωληνάρια 60 ml έως δοχεία 5 lt 
που ξαναγεμίζουν.

Το “μακράς διάρκειας” χαρτί 
καταγραφής, εγγυάται την διατήρηση της 
ευκρίνειας των καταγραφών για έως 25 
έτη. Οι συσκευασίες μήκους 45 μέτρων 
διαρκούν 3 φορές περισσότερο από 
άλλα, δίνοντας συνεχή καταγραφή ίχνους 
72 ωρών (σε 1 cm/min). Για χρήση στις 
συσκευές Team και FM800.

Οι ζώνες κεφαλών Huntleigh 
αποδεικνύουν την αξία τους κάθε μέρα , 
τόσο στα ιατρεία όσο και στις αίθουσες 
τοκετών . Στις επιλογές περιλαμβάνονται 
επαναχρησιμοποιήσιμες ή μιας χρήσης, 
latex free ζώνες, με θέσεις για γρήγορη 
και εύκολη σύνδεση των κεφαλών.

Τα ιατρικά προϊόντα Huntleigh φημίζονται για την αξιοπιστία και την ανώτερη ποιότητα, αξίες που αντικατοπτρίζονται στη 
σειρά εξαρτημάτων και αναλωσίμων προϊόντων μας, που υποστηρίζονται από την εμπειρία και την υποστήριξη μιας κορυφαίας, 
παγκοσμίως, εταιρείας στο χώρο της υγείας. Όποιες κι αν είναι οι ανάγκες σας, η Huntleigh θα συνεργαστεί μαζί σας για να βρείτε τα 
βέλτιστα εξαρτήματα και αναλώσιμα προϊόντα που είναι κατάλληλα για τις εφαρμογές σας, βοηθώντας σας να διαχειριστείτε άψογα 
σημαντικές απαιτήσεις παρακολούθησης του εμβρύου.

Επιλέγοντας τη σειρά εξαρτημάτων και 
αναλωσίμων μας, εξασφαλίζετε ότι θα 
έχετε την καλύτερη δυνατή απόδοση 
και μακροζωία από τα προϊόντα μας. 
Σημειώστε ότι η χρήση μη εγκεκριμένων 
εξαρτημάτων τρίτων, μπορεί να 
επηρεάσει την απόδοση, την ποιότητα 
και την αξιοπιστία του προϊόντος σας και 
μπορεί να ακυρώσει την εγγύηση σας.

Ολοκληρωμένος κατάλογος εξαρτημάτων 
και αναλωσίμων της Huntleigh είναι 
διαθέσιμος για να τον κατεβάσετε στη 
σελίδα:  
www.huntleigh-diagnostics.com

ή κατόπιν αιτήματος στη διεύθυνση:
sales@huntleigh-diagnostics.co.uk
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